

开学了

市第四小学五(二)班 秦晨雨 小记者证编号:12071065

一转眼,两个月的暑假生活结束了,我们迎来了新学期。在暑假中,有快乐、有伤心、有失望……可一切过得那么快。新学期来了,细想一下,上学期我有很多不足,这个学期我一定改掉。

上个学期末,我的考试成绩不太理想,这个学期,我一定努力。上课时我要认真听讲,课后认真完成作业,团结同学、尊敬老师……我要扬长避短,度过新学期。

同学们,让我们以全心的面貌投入新学期的生活吧!

(辅导老师:李琰)



我的学校

牟山小学三(三)班 苗得雨
小记者证编号:12060343

它位于二支渠畔,泰山路西,它是一座建成两年的学校,它就是“牟山小学”——我可爱的母校。

走进学校大门,左前方是一栋教学楼,我就在这栋楼里学习。我们的教室在二楼。这栋楼后面也是教学楼。

我们的教学楼正前方是升旗广场,也是大家活动的场地。每周一,全校师生就在广场集合升国旗。广场后方是教师办公楼,楼上设有广播室、多媒体室等等。

第二栋教学楼后面是我们的操场。操场东南面是学前班的教学楼,那里有许多可爱的小朋友在上课,不要打扰他们哦!

这就是可爱的牟山小学。(辅导老师:王亚伟)

我的房间

第七小学四(三)班 李婧晗 小记者证编号:12071111

我有一间属于自己的小房间,它被我收拾得干净整洁。现在,就让我带你参观一下吧。

打开房门,首先映入眼帘的是一个窗户,阳光透过玻璃把屋里照得很亮。窗台上放着两盆仙人球,一盆黄色的,一盆红色的。这是妈妈送给我的,我把它们照顾得很好。

窗台下是我的书桌。桌子左边放着一些工具书,右边放着练习册。桌上还放着一盏小企鹅造型的台灯,特别可爱。台灯附近放着一个小熊笔筒,这是我亲手做的,里面插

满各种笔。笔筒旁边摆着小猫闹钟,这是妈妈特意给我买的,为了提醒我珍惜时间,好好学习。

书桌左侧是我的小床。床头堆满了我喜欢的毛绒玩具。每天,它们伴我入睡,我就像进入了童话世界。书桌右侧是白色的衣柜,里面分很多层,依次放着一年四季我要穿的衣服。

这就是我的小屋,“麻雀虽小,五脏俱全。”它不奢华,却带给我温馨和快乐!

(辅导教师:吴京哲)

新疆之旅

淇滨小学五(六)班 张馨予
小记者证编号:A2070194

暑假期间,我去了歌舞之乡——新疆。

我们最先去了家家户户都种着葡萄的葡萄沟。那里有甜滋滋的葡萄,更有维吾尔族人的热情,他们会摘下一串串葡萄招待你。葡萄沟的葡萄多的像天上的星星,让我流连忘返。

接着,我们去了那美如仙境一般的天山天池。天池的水碧蓝碧蓝的,水好深好深。那里的空气是我们在喧嚣的城市中无法呼吸到的。不信,你可以去体验一下。

数好玩的就是火焰山了,那里的气温有40℃呢!我往地上洒了些水,瞬间就不见了。那里的土是红色的,我还捡到一块鱼化石。从火焰山下来,我们都快被烤焦了。

我爱美丽的新疆!

(辅导老师:姬丽萍)

好吃的杂粮煎饼

鹤翔小学四(一)班 熊若帆 小记者证编号:12060498

暑假期间,妈妈带我去西安玩。最让我难忘的是那里的杂粮煎饼。

到西安的第二天早晨,我和妈妈去吃饭,看见前方人山人海,我挤进人群一看,原来是他们在争相购买杂粮煎饼。

杂粮煎饼有那么好吃吗?我和妈妈也跟着排起了队。终于到我了,只见卖饼的叔叔拿出一团面,放到大平底锅上,用一个小工具把面推平。

大约一分钟后,叔叔用小铲子把热腾腾

的饼从锅里取出来,放到案板上。

然后,他在饼上放了点儿生菜,又放点儿辣椒油和甜面酱,最后,他把饼卷起来,再像叠被子那样把饼叠好,一个美味的杂粮煎饼在叔叔的手中诞生了。

我接过饼,迫不及待地咬了一口,哇!香喷喷、热腾腾、软乎乎的,口感像海绵一样,加之中间卷着生菜,吃起来“咯吱、咯吱”响。

我喜欢西安的杂粮煎饼,现在想起来,我还流口水呢!

(辅导老师:张淑玲)

真挚的友谊

桃源小学六(五)班 周子涵 小记者证编号:12010004

小学六年来,我最要好的朋友就是桃桃。桃桃原名杨寓帆,她和我一样,是个胖胖的、有理想、还有点儿叛逆的女孩。

我和桃桃是六年的同班同学,我们结缘在那节体育课上。那天,我们俩都有点不舒服,被老师特许可以不去上体育课。在那节课被我们用来做游戏。

我们玩了许多特别的游戏。比如在黑板上比写字,写到手抽筋;比记歌词,说到“山穷水尽”;比看课桌上的“留言”,读到口干舌燥……虽然没什么意义,但我们很开心。

很快,我们俩就成了死党,一起听歌,一

起看《海绵宝宝》,一起过生日……

我脾气不好又是课代表,班里的的事儿挺多,每次我和同学起了争执,她都跑过来,不是安慰我,而是训我,搞得我在她面前总像一个不懂事的孩子。但正是因为这样,我才把她当成最好的朋友。

无忧无虑的小学时光一眨眼的功夫就过去了,我们分头迈进新学校,但我和桃桃的友谊将永远珍藏在我的记忆里。

我永远都不会忘记那个粉嘟嘟的可爱的桃桃!

(指导老师:侯艳丽)

我是一个“迷”

中山小学四(一)班 李冯旭
小记者证编号:12071145

我的爱好很广泛,比如唱歌、看书、画画……因此,我就成了一个“迷”,来看看我到底“迷”什么吧。

妈妈说我是个“电脑迷”。每天一回到家,我就迫不及待地冲向电脑桌,打开电脑,登陆QQ农场去偷菜。

好友说我是个“书迷”。名人传记、小说、作文书、漫画等等,只要是我没看过的,一律来者不拒。而且,如果你不借给我,我便“死缠烂打”,甩都甩不掉。

同桌说我是个“画画迷”。我最喜欢的课是美术课,而且在自习课上做完作业后,我就拿出小本子在上面画画,美少女、娃娃、动物、花朵,我都会画,而且画得还不错呢!

可同学王昇衡偏说我画得丑,我不服气,要和他比一比。后来,大家想了一个办法,让我们俩画好后,在画作上写上对方的名字,互换后,再让同学们选出画得好的那一幅。结果,同学们都说我画得好,王昇衡才服气了。

家人和同学们都说完了,你们来说说,我到底是个什么“迷”呢。(辅导教师:燕丽红)

线与角

湘江小学三(四)班 王秋语
小记者证编号:12060615

今天,姥姥教我学习线与角。姥姥讲完后,我发现生活中有很多东西都是由线和角组成。

比如窗户的角是直角,电视屏幕的四个角也是直角;歌手唱歌时,舞台上的灯光是一条条射线;厨房里的抽油烟机侧面呈一个钝角,下面各有两个锐角;钟表的时针和分针在不同的时刻会呈现出锐角、钝角、直角、平角和周角。

生活中的数学知识真多呀!

我要学好数学,体会数学的乐趣,并把它应用在生活中。(辅导老师:王国栋)

我的小表妹

淇县前进小学二(六)班 宋炎
小记者证编号:12070940

我的小表妹叫奇奇,今年3岁了。她大大的眼睛,小嘴巴,胖胖的身体,一笑脸上就露出可爱的小酒窝,十分可爱。

奇奇既可爱又淘气。昨天,她给我打电话,要我和她玩儿,我就到她家和她一起搭积木、捉迷藏。我们玩得可高兴了,屋里不时传出我们俩的欢笑声。

后来,妈妈接我回家,表妹紧紧拽着我的衣服,不让我离开。我哄了她好长时间,答应她有时间再来和她玩,她才依依不舍地挥动着小手和我再见。

(辅导教师:刘雪利)



消息树

快来参加教师节征文活动

“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干。”是老师带我们遨游知识的海洋,是老师指引我们走向成功。

亲爱的小记者们,一年一度的教师节即将来临,让我们为那些默默奉献的园丁送上一份问候。一句话、一篇文章或是一幅自己创作的字画,都会让老师感动。本报小记者活动中心将为小记者们提供平台,传递你们对老师的问候。

小记者们,拿起手中的笔,赶快行动吧!

征文时间:即日起至9月6日

征文主题:以“老师,您辛苦了”为主题投稿,稿件可以是一句祝福的话,也可以是一篇文章或一幅字画。作文题目自拟,字画需拍成图片发送至电子邮箱。

投稿方式:

1.电子邮箱:qhcbxjz@126.com。

2.邮寄地址:新区华夏南路鹤壁日报社A座211室小记者活动中心。邮编:458030。

